

# Новости

## Визит исполняющего обязанности ректора Президентской академии А. Г. Комиссарова в РАНХиГС Санкт-Петербург

14 июня 2023 года состоялся визит исполняющего обязанности ректора Президентской академии в РАНХиГС Санкт-Петербург. В ходе встречи Алексей Комиссаров познакомился с основными направлениями и перспективами развития деятельности петербургского кампуса Академии и положительно оценил выбранные приоритеты, подчеркнув ряд достижений, касающихся активной профориентационной работы со школьниками и студентами СПО.

На встречах руководителя Президентской академии с профессорско-преподавательским составом и студентами были затронуты самые разные вопросы, касающиеся качества образования, перспектив развития спортивной инфраструктуры, увеличения числа мест в общежитиях, координации работы научных студенческих сообществ и многие другие. Особое внимание во время беседы директор РАНХиГС Санкт-Петербург Андрей Хлутков обратил на то, что репутация вуза на рынке образовательных услуг надежно подкреплена большим выбором востребованных образовательных программ и главное — высоким качеством предоставляемого образования. Также в процессе визита руководитель вуза познакомился с имущественным комплексом филиала и планами его развития.

В завершение визита Алексей Комиссаров поблагодарил петербургских коллег за профессионализм и выразил надежду на их заинтересованное участие в реализации будущего проекта по созданию Корпоративного университета РАНХиГС.



На фото слева направо: директор РАНХиГС Санкт-Петербург А. Д. Хлутков, и.о. ректора РАНХиГС А. Г. Комиссаров, директор по региональному развитию Департамента региональной политики РАНХиГС А. А. Смекалин

## Представители РАНХиГС Санкт-Петербург приняли участие в работе ПМЭФ'23



На фото: научный руководитель РАНХиГС Санкт-Петербург В. А. Шамахов

Представители РАНХиГС Санкт-Петербург приняли участие в работе Петербургского международного экономического форума, который проходил в Северной столице с 14 по 17 июня.

В этом году на площадке одного из самых масштабных деловых событий международного уровня собрались свыше 14 тыс. участников из более 130 стран мира. В насыщенную программу Форума вошли 214 мероприятий с участием представителей органов государственной власти, бизнеса и научного сообщества. В состав делегации от РАНХиГС Санкт-Петербург вошли директор института Андрей Хлутков, научный руководитель Владимир Шамахов и директор Центра спортивной работы Лев Штрайх.

Помимо руководства вуза, в заседаниях сессий были задействованы представители профессорско-преподавательского состава РАНХиГС Санкт-Петербург. В частности, в качестве экспертов на сессиях Форума работали заведующий кафедрой экономики, доктор экономических наук Олег Мисько, профессор кафедры экономики, доктор

экономических наук Елена Жиряева, заведующая кафедрой социальных технологий, доктор политических наук Инна Ветренко, заведующий кафедрой менеджмента, доктор экономических наук Игорь Сергеев, профессор кафедры бизнес-информатики, доктор экономических наук Евгения Куikliна, ведущий научный сотрудник НИЛ стратегического планирования и евразийской интеграции РАНХиГС Санкт-Петербург Нина Шевчук.

Также уже в четвертый раз участие в работе Форума принимали студенты нашего вуза. Более 70 человек были задействованы в качестве волонтеров и оказывали помощь в организации 18 локаций форума, включая информационную службу, выставку, конгресс, аккредитацию, регистрацию и сопровождение гостей, кейтеринг и транспорт.

## РАНХиГС Санкт-Петербург провел VII Международный Невский форум

23 июня состоялось пленарное заседание VII Международного Невского форума. На знаменитом деловом мероприятии Северной столицы собралось свыше 600 авторитетных спикеров, которые выступили на площадке партнера вуза — Президентской библиотеки им. Б.Н. Ельцина.

В рамках пленарного заседания прошла оживленная дискуссия, ключевой темой которой стало рассмотрение вопросов трансформации подходов к образованию в новых геополитических и экономических условиях.

Участниками заседания стали директор РАНХиГС Санкт-Петербург Андрей Хлутков, научный руководитель РАНХиГС Санкт-Петербург Владимир Шамахов, депутат Государственной Думы РФ, первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по контролю Михаил Романов, вице-губернатор Санкт-Петербурга Станислав Казарин, вице-губернатор Санкт-Петербурга Олег Эргашев, проректор по международным связям Белградского университета (Сербия) Ратко Ристич и президент Союза «Санкт-Петербургская торгово-промышленная палата» Владимир Катенев.

Как отметил директор РАНХиГС Санкт-Петербург Андрей Хлутков, форум проходит в непростой для всего мирового сообщества период. Он подчеркнул, что в сложившихся условиях важное место должно занять именно научное сообщество, ключевая задача которого состоит в том, чтобы оценить современное положение России в Европе и мире и выработать конкретные практико-ориентированные предложения по стабилизации ситуации.

В ходе дискуссии участники пришли к выводу, что при формировании будущей национальной образовательной системы необходимо ответить на три главных вопроса, касающихся содержания образования, применяемых методов и технологий, а также кадрового обеспечения этого процесса: «Чему учить? Как учить? И кем учить?».

По завершении пленарного заседания работа экспертного сообщества продолжилась в рамках тематических секций, которых в программе Форума было более 20. Участниками дискуссий стали председатели профильных комитетов Правительства Санкт-Петербурга, главы муниципальных образований Северной столицы, ректоры ведущих российских вузов, представители бизнеса и ученые-эксперты из 53 субъектов РФ, а также представители партнерских вузов и организаций из 14 стран мира. Основной целью Форума стало рассмотрение вопросов и выработка практико-ориентированных предложений развития России в условиях новых глобальных вызовов и формирования многополярного мира.



На фото слева направо: научный руководитель РАНХиГС Санкт-Петербург В. А. Шамахов, вице-губернатор Санкт-Петербурга С. В. Казарин, Первый заместитель председателя Комитета Государственной Думы по контролю М. В. Романов, директор РАНХиГС Санкт-Петербург А. Д. Хлутков, вице-губернатор Санкт-Петербурга О. Н. Эргашев, проректор по международным связям Белградского университета (Сербия) Р. Ристич, президент Союза «Санкт-Петербургская торгово-промышленная палата» В. И. Катенев